Завдання І туру Інтернет олімпіади з фізики 2014 р.

 9 клас

1. Дві електрички довжиною    L = 200 м кожна рухаються назустріч одна одній. Швидкість першої електрички менша, ніж другої, і дорівнює υ1 =  40 км/год. Відстань між точкою зустрічі перших вагонів електричок і точкою розходження останніх вагонів електричок дорівнює d = 40 м. Визначити швидкість υ2  другої електрички. 
2. Браслет масою 80 г зроблено зі сплаву золота й срібла. Обчислити масу золота в браслеті, якщо густина золота 19300 кг/м3, срібла – 10500 кг/м3. Відомо, що під час занурення браслета в посудину з водою рівень води піднявся на 2 мм. Стінки посудини - вертикальні, площа основи – 25 см2.
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3. На малюнку: S – точкове джерело світла, S’ – його зображення у тонкій лінзі АА1, ОО1 – її головна оптична вісь. Побудуйте зображення джерела S1.

4. Визначити массу скирти  соломи, знаючи густину, Опишіть, як це зробити.
















